EM Asagida bazi tepkimeler verilmistir.

l.  H(g) + H(@) — Ha(g)
Vlitre  V litre V litre

. 2N,O(g) + O,(g) — 4NO(g)
2V litre V litre 4V litre

M. 2S0,(g) + O,(g) — 2S04(g)
2V litre V litre 2V litre

Yukaridaki tepkimelerden hangileri Dalton atom modeli ile
aclklanabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D)lvell E)llvelll

Pl I FeO - Fe,04
“. MI"'IOI — Mn203
lll. H,SO, — H,504
Yukaridaki tanecik giftlerinden hangileri kath oranlar ka-
nuna uymaz?

A) Yalnmiz | B) Yalniz lll Cylvell
D) lvelll E) llve lll

40 39 ; -
m l.  ,oCa ve (K atomlarinin nétron sayilari esittir.
Il. 4,Mg2* ve 4oNe taneciklerinin elektron sayilari esittir.

M. 1H ve fD atomlarninin proton sayilan farkhdir.

Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)lvelll E)llve lll

63 63
= 2+
M1 .cu- ,cCu
2
1

. oF — g0~

St - %

Yukarida verilen tanecik giftlerinden hangileri birbirinin
izotopu degildir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C)lvell
D)lvell E)L llvell

m 50? iyonu igin,
l. Proton sayisi 48'dir,
Il. Elektron sayisi 50'dir.
lll. Toplam tanecik sayisi (p+n+e) 146'dir.

yargilanndan hangileri dogrudur? ( ‘:TES, 80)



A) Yalniz | B) Yalmiz Il C)lvell
D) llvelll E)I, Ivelll

[} Bir atom elektron aldiginda,
I. Cekirdedin cekim glci artar,
Il. Olusacak iyonun ¢apl atomun gapindan buyUktiir,
lll. Periyodik cetveldeki yeri degisir.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) lve lll E)livelll
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)C, 4)D, 5)E, 6)B,



